

РЕЦЕЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«ГАЛУЗЕВЕ МАШИНОБУДУВАННЯ»

першого рівня вищої освіти за спеціальністю 133 «Галузеве

машинобудування» галузі знань 13 «Механічна інженерія»

кваліфікація: «Бакалавр з галузевого машинобудування», розробленою

робочою групою Таврійського державного агротехнологічного

університету імені Дмитра Моторного

З підвищенням рівня технічної і технологічної оснащеності машинобудівної галузі виникає необхідність підготовки фахівців нового рівня, оскільки організація інженерної служби забезпечення виробництва в нових економічних умовах потребує наукового підходу і нових форм. Для якісної підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» ОС «Бакалавр» потрібно не тільки вивчення фундаментальних основ механічної інженерії, а і здатність втілювати інженерні розробки у галузевому машинобудуванні з урахуванням технічних, організаційних, правових, економічних та екологічних аспектів за усім життєвим циклом машини: від проектування, конструювання, експлуатації, підтримання працездатності, діагностики та утилізації.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, здатних обґрунтовувати, розробляти нові та удосконалювати наявні технічні об'єкти машинобудування і технологічні процеси у виробництві та утилізації продукції машинобудування, застосовувати сучасні методи проектування на основі моделювання технічних об'єктів та процесів галузевого машинобудування.

Представлена освітньо-професійна програма містить опис профілю освітньої програми, в якому представлені програмні компетентності, програмні результати навчання, відомості про ресурсне забезпечення,

академічну мобільність студентів тощо. Також наводиться структурно-логічна схема та перелік освітніх компонент.

Представлені в ОПП вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти відповідають системі управління якістю та вимогам міжнародного стандарту якості ISO 9001:2015 «Quality management systems – Requirements» та Національному стандарту якості ДСТУ ISO 9001:2018. В пояснювальній записці представлені матриці відповідності програмних результатів навчання та обов'язкових освітніх компонент, визначених освітньою програмою компетентностей та обов'язкових компонент.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» першого рівня вищої освіти пройшла всебічний відкритий розгляд та обговорення зі стейкхолдерами, а висловлені зауваження були об'єктивно враховані при редагуванні програми.

При розгляді рукопису висловлені наступні зауваження:

1. Підвищувати рівень практичної підготовки здобувачів шляхом проходження практик на провідних підприємствах, скоригувати напрямлення і тривалість практик згідно Стандарту.
2. Скоригувати зміст і кількість обов'язкових компонент не більше 180 кредитів ЄКТС.

В цілому освітньо-професійна програма зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» відповідає Стандарту вищої освіти спеціальності 133 «Галузеве машинобудування», враховує регіональні особливості і може бути рекомендована до затвердження вченою радою Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Комерційний директор

ПП "Діміорс"



Максим ФЕОФАНОВ